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Прилог 

 

 

 

           Током 2023. године припадници Територијалне ватрогасно-спасилачке јединице 

Станари поред  редовног спровођења превентивних мјера,  а које су у функцији 

благовремености и повећању ефикасности ватрогасно-спасилачких интервенција, гашења 

пожара и спасавање људи и имовине угрожених пожаром и елементарним непогодама,  те 

самом учешћу на интервенцијама гашења пожара, извршавали су и друге задатке и активности 

почевши од доставе техничке воде по захтјевима становника општине Станари, учешћа на 

обукама спасавања, семинарима и презентацијама ватрогасно-спасилачке опреме, 

извршавања задатака јединице цивилне  заштите  у складу са прописима којима се уређује 

област заштите и спасавања у ванредним ситуацијама.  
 

         Поред наведеног у континуитету се врши опремање ватрогасном опремом и 

обезбјеђивање услова за што бољи рад ватрогасаца-спасилаца. Остварена је добра сарадња са 

ватрогасним јединицама из сусједних општина/градова, као и изузетно добра сарадња са 

Привредном ватрогасном јединицом ЕФТ-а Станари, а са којима је одржана и заједничка 

ватрогасна вјежба. 

         У континуитету је добра сарадња са општинским структурама власти гдје се прихватају 

одређене предложене мјере у циљу постизања боље оспособљености ватрогасно-спасилачке 

јединице и дизање спремности на виши ниво, као и мјере за побољшање укупног стања  

заштите од пожара на подручју општине Станари. 

 

 

 

 

 



 

 

Слика 1. Неконтролисани пожар отвореног простора – Доња Остружња. На интервенцију локализовања и       

                    ликвидирања неконтролисаног пожара ангажовани су припадници ТВСЈ Станари по дојави.   

 
 

                                                                                                

Слике 2,3,4. Спровођење редовних активности припадника ТВСЈ – Преглед ватртогасних возила, справа и 
опреме те извођење вјежби  у циљу одржавања спремности за стварне случајеве неконтролисаног горења..     



Слика 5. Током 2023. године (до почетка децембра)  достављено је цц 240 цистерни техничке воде за 

домаћинства, а  по основу поднесених  захтјева становника општине Станари.

 

 

       Слика 6. Учешће припадника ТВСЈ на обуци спасавања на води по стандардима RESCUE 3 EUROPE, a     

                                  коју је организовала Републичка управа цивилне заштите у Бањалуци (Карановац). 

 

 



 

  

Слика 7. Презентација ватрогасне опреме у ватрогасном дому Дервиши  Бања Лука. 

 

Слика 8. Презентација ватрогасне опреме у организацији Ватрогасног савеза Републике Српске у мјесту 

Ритешић код Добоја. Позив за учешће припадника ТВСЈ Станари упућен од Старјешине ТВСЈ Дервента – 

Славен Пијетловић, предсједника Ватрогасног савеза за регију Добој.



 

 

. 

Слика 9. Присуство ватрогасној вјежби спасавања на води, гашењу пожара и спасавање ,,заробљеног“ лица 

из возила након саобраћајне незгоде, а  у организацији Удружење професионалних ватрогасаца-спасилаца. 

Вјежба је одржана у општини Угљевик. Два припадника ТВСЈ Станари су присуствовала ватрогасној вјежби, 

а на основу позива предсједика Удружења – Старјешина ПВСЈ Теслић  Саво Бубић. 

 

  

Слика 10. Учешће припадника ТВСЈ Станари у вјежби са припадницима ПВСЈ ЕФТ-а Станари, као испомоћ у 

локализовању и ликвидирању пожара, а на основу позива за учешћем Старјешине ПВСЈ ЕФТ-а. Драгана 

Смиљанић.



 

 

Слика 11. Припадници ТВСЈ Станари пред учешћем на ватрогасној вјежби са ПВСЈ ЕФТ.-а Станари.  

 

 

Слика 12. Спровођење активности и задатака јединице цивилне заштите – прочишћавање одводног шахта.



 

 
 

Слика 13. Прање тротоара према Дому здравља Станари. 

 

 

 

Слика 14. Испумпавање воде из подрума куће у Брестову након бујичних поплава у мјесецу Мај.



 

 

Слика 15. Испумпавање воде из двпришта и улаза  куће у Доњој Остружњи  након бујичних поплава у 

мјесецу Мај. 

 

Слика 16. Интервенција ТВСЈ у Доњој Остружњи  након бујичних поплава у мјесецу Мај.



 

 

 

Слике 17,18 и 19. Уклањање препрека од палог дрвећа на путне комуникације након олујног невремена. 

 

 



 

 

Слике 20, 21 и 22.. Уклањање препрека од палог дрвећа на путне комуникације након олујног невремена у                  

                                                љетном периоду и сњежних падавина у зимском периоду.



 

 

 

Слика 23. Припремни радови за асфалтирање улаза испред ватрогасних гаража ТВСЈ Станари. 

  

 

 

Слика 24. У новембру 2023. године завршено асфалтирање испред ватрогасних гаража, што је поред 

естетског изгледа, олакшало у сам улаз и излаз ватрогасних возила. 

 


